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„Naše stroje FUTTEC - mikrovlnní cestáři série FT3 - nastoupily do akce pár dní před show
rychlých kol. Na vyžádání organizátora exhibice a ve spolupráci s TSK Praha jsme jejich
prostřednictvím na příslušné trase opravili několik větších výtluků a trhlin. To vše během
dvou nocí, bez nutnosti silnice uzavírat. Jsme rádi, že poté, co se jimi prohnaly závodní
vozy, budou teď vozovky díky kvalitní opravě naší mikrovlnnou technologií dlouho sloužit
pro běžný a bezproblémový provoz," komentuje Jiří Rušikvas, zakladatel a majitel
společnosti FUTTEC.

Video z akce:

www.uschovna.cz/zasilka/QKLIPFLJB7EYJ2TJ-3H8

O společnosti FUTTEC a její patentované mikrovlnné technologii:
Společnost FUTTEC a.s. byla založena v roce 2011 s cílem vyvinout unikátní systém opravy výtluků
na silnicích. Technologie, která je výsledkem dlouholetého výzkumu a zdokonalování, vznikla ve
spolupráci s Ústavem chemických procesů Akademie věd ČR a VUT v Brně. Společnost FUTTEC za
ni získala ocenění Vizionáři 2019 ve stejnojmenné soutěži sdružení CzechInno. Navíc se jí z Evropské
komise v rámci programu EU Horizon 2020 podařilo získat dotaci ve výši 1,8 mil. eur na
komercionalizaci této inovativní technologie O další grant EU v rámci programu EIC Accelerator
nyní FUTTEC usiluje.

Patentovaná technologie FUTTEC® je určena k trvalým opravám výtluků asfaltových povrchů na
pozemních komunikacích, cyklostezkách a dalších asfaltových plochách. Funguje na principu ohřevu
asfaltových směsí pomocí mikrovlnné technologie, díky čemuž je zajištěn hloubkový ohřev
opravovaného místa bez degradace asfaltové směsi. Výsledkem je vysoká pevnost a dlouhá životnost
opraveného místa. Díky tomuto principu může být oprava silnic realizována celoročně, tedy i v
zimním období. Mezi další výhody mikrovlnné technologie FUTTEC patří rychlost, flexibilita,
efektivita a úspory nákladů i lidských zdrojů, ekologičnost, zdravotní nezávadnost a transparentnost
(během opravy vzniká protokol, který je záručním listem k opravě).
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